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Krvava priča iz Clayoquot Sounda
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LOV NA CRNE MEDVJEDE U CLAYOQUOT SOUNDU: BRANITELJI U AKCIJI
Crni medvjed silazi na obalu za vrijeme oseke u potrazi za doručkom. Zdrav je, jak i lijep. Osim toga, on je i napola slijep u sunčevoj svjetlosti, i dok prevrće kamenje tražeći račiće potpuno je nesvijestan ljudi koji sjede u čamcu gledajući ga. Odjednom, u eksploziji, u djeliću sekunde, njegov je život naprasno prekinut - ne od bolesti, izgladnjivanja ili starosti, nego od čina koji nikada ne bi mogao razumjeti.
Ljudi mu se oprezno približavaju. Kad su potpuno sigurni da je medvjed sasvim mrtav skidaju mu kožu i čestitaju jedni drugima.
Takav lov na trofeje može biti pravno zakonit, ali on je nasilan zločin protiv Prirode. Mnogo ljudi u Clayoquot Soundu protivi se trofejnom lovu (91% u ispitivanju javnog mišljenja), i nas nekolicina sastajalo se u svezi tog pitanja razmatrajući kako da to zaustavimo. Prije četiri godine naporno smo radili da obeshrabrimo Wayne Wiebea, opunomoćenog lovnog vodiča, da se vrati u Clayoquot Sound. Klijenti iz Sjedinjenih Država plaćaju Wiebeu velike novce za doživljaj promatranja medvjeda iz čamca, ubijanja, i uzimanja medvjeđeg krzna kao trofeja. Oni ne slijede medvjeda kroz šumu i ne jedu meso. Medvjeđe tijelo ostavljeno je da trune na obali.
Wiebe i njegovo društvo bili su ponovo otkriveni u Clayoquot Soundu. Čamci mještana slijedili su ih natrag do mjesta ukrcavanja i do Wiebeovog kamiona. Došlo je do žučne prepirke - na strani zaštitnika medvjeda jer je jedan medvjed bio ubijen i oderan, i na strani Wiebeove grupe jer je samo jedan medvjed ubijen toga dana. Dok je Wiebe vozio svoj kamion unatrag niz kosinu da ukrca čamac, jedna zaštitnica medvjeda blokirala mu je kamion. Ona je osjećala da to pitanje zahtijeva daljnju diskusiju i nije se mogla složiti ni s kim kome je nedostajala propuštena hokejska utakmica. Dok su prisutni razmijenjivali mišljenja čamac s krznom otplutao je do dva zaštitnika medvjeda koji su stajali u svom čamcu. Krzno je podignuto iz čamca, uz objavu: 'Ovaj medvjed ostaje u Clayoquot Soundu!' Nato su zaštitnici medvjeda odtutnjali s krznom.
Naravno, temperatura je porasla, i objavljeno je nekoliko prijetnji. Policija je stigla ubrzo nakon toga i svi su se vratili u grad da nastave diskusiju. U međuvremenu, na mirnom mjestu, daleko od pušaka, ljutnje i prepirke, održana je tiha ceremonija za medvjeda. Molitve ljubavi i poštovanja izrečene su medvjedovom duhu, i krzno je položeno na počinak na mjestu gdje su počivali i drugi medvjedi.
Nakon ovog čina savjesti, sedmero mještana Tofina optuženo je za upletanje u trofejni lov crnih medvjeda. Optužbe je podigao Wayne Wiebe, koji je opunomoćen i za vođenje klijenata na ubijanje losova, jelena, planinskih lavova i vukova. Na Vancouver Islandu brojevi njegovih odstrela crnih medvjeda su slijedeći - 1986: 70, 1987: 61, 1988: 66, 1989: 92, 1990: 63, 1991:54. Ljudi koji žive u divljini Clayoquot Sounda izvještavaju o vrlo malo viđenja crnih medvjeda, ili o njihovom potpunom izostanku. Napadi na njihovu populaciju trofejnim ubijanjem, krivolovom i čistom (potpunom) sječom staništa, u kombinaciji sa sporom stopom reprodukcije (jedno ili dvoje mladih svake dvije ili tri godine) doveli su crnog medvjeda u kriznu situaciju.
Crni medvjed je danas na listi ugroženih vrsta Svjetskog društva za zaštitu životinja. Azijska trgovina medvjeđim žučnim mjehurima učinila je mrtvog medvjeda 'vrijednijim' od živog. Samo u Britanskoj Kolumbiji (Kanada) 3.500 medvjeda godišnje ubiju krivolovci, a dodatnih 4.000 'sportaši'.
Za ljude koji su se suočili sa sudskim optužbama jer su stali na stranu medvjeda, proces je išao dobro. Pet odvjetnika, među najboljima u Britanskoj Kolumbiji, zastupali su sedmero zaštitnika medvjeda. Jedan zaštitnik bio je oslobođen u prvim satima rasprave, a slijedeća dva dana procesa razotkrila su užas onoga što moramo zaustaviti. Užas je u ubijanju iz naslonjača zbog zabave. U ljudima koji plaćaju 3.000 dolara da ubiju medvjeda koji se mirno hrani na obali. U ljudima koji ostavljaju medvjedovo tijelo na obali da trune i odlaze kući s medvjedovom kožom.
Energija u toj sudnici u Tofinu bila je Medvjeđa energija i ona je slijedila Medvjedove ljude u izricanju kazni. Sudac je priznao da je proveo mnoge besane noći razmišljajući o ovom slučaju. Kao rezultat, još jedan zaštitnik medvjeda je oslobođen, četiri ih je dobilo novčane kazne od 100 do 500 dolara i osoba koja je zapravo vratila medvjedovu kožu na dostojno mjesto dobila je uvjetno oslobođenje.
Kada zauzmemo čvrst, miroljubiv stav i govorimo u obranu onih koji to ne mogu, sistem koji nas tako silovito pokušava zaustaviti, odgovorit će. Mi si ne možemo više dozvoliti da se osjećamo zatomljeni i zastrašeni od sistema koji je izvan kontrole i neusklađen s prirodnim svijetom. Na ovoj kritičnoj točki u povijesti moramo slušati našu savjest i intuiciju da ponovo uspostavimo ravnotežu.
Julie Draper, Bear Watch
Bear Watch, P.O.Box 394, Tofino, BC, VOR 2ZO, CANADA
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).
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